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YnnuHa perynaumoHHa nHnaA

JOBBPLUINTENHW PABOTW CYTEPEH

An. N2 [ N2 3oHa [ MNomelyeHne [ Maow, M2 [ Moy, CreHu TaBaH
lapaxkHW kneTku
0.01 lapax 17,08 LLn. dyHa. nnova | Buanm 6etoH/ BLIM | Buanm 6etoH/ MuH.BaTa
0.02 lapax 17,27 LLn. dyHa. nnova | Bugmum 6eton/ BLUM | Buavm 6eToH/ MuH.BaTa
0.03 lapax 17,31 LWn. pyHa. nnova | Buanm 6etoH/ BLIM | Buanm 6etoH/ MuH.BaTa
0.04 lapax 17,09 LLn. dyHa. nnova | Bugmm 6eton/ BLIM | Buamm 6eToH/ MuH.BaTa
0.05 lapax 17,28 LLn. pyHa. nnova | Buanm 6etoH/ BLIM | Buanm 6etoH/ MuH.BaTa
0.06 lapax 17,09 LLn. dyHa. nnova | Bugnum 6eton/ BLUM | Buamm 6etoH/ MuH.BaTa
0.07 lapax 17,28 LWn. pyHa. nnova | Buanm 6etor/ BLIM | Buanm 6etoH/ MuH.BaTa
0.08 lapax 17,14 L. dyHa. nnova | Bugnm 6eton/ BLUM | Buamm 6etoH/ MuH.BaTa
E1
C1-02 | CrbabuwHa knetka | 11,96 paHuTOrpec BLUM Buanm 6etoH/ MuH. BaTa
C1-03 | AcaHcbop 3,33 Bugmm 6etoH Bugmm 6etoH -
C1-04 | O6uwo nomeutenve | 9,10 LLn. dpyHa. nnova | Buanm 6etoH/ BLM | Buamm 6eToH/ MuH. BaTa
MaHeBpeHO xane (3aTBOPeHO)
[ C1-05 [ 3aKpwWT NapKuHr [ 176,02 [ L. dyHa. nnova [ Buavm 6etoH/ BUM [ Bvuavm 6etoH/ MuH.BaTa
MaHeBpeHO xane (0TBOPeHO)
[ C1-06 [ OTKpUT NapkuHr [41,66 [ LLn. pyHa. nnova [ Buaum 6etoH/ BLIM [ Bngum 6etoH/ MuH.BaTa
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MAPTEP - JOBBPLUNTENIHA PABEOTI
An. N2 | N2 3oHa MomeLeHne Mnowy, M2 Mog CreHun TaBaH
A03
3.01 AHTpe 3,07 3amaska/ ®uH.HacT. |[TM+TL TM+TLl
3.02 JHeBHa/Tpn./kyxH.60kKc | 20,25 3amaska/ PuH.HacTt. |TM+TLLU TM+TL
3.03 CnanHs 11,33 3amaska/ ®uH. Hact. | TM+TLU ™M+
3.04 BaHsa 4,17 3amaska/ PuH. Hact. | BLUM Buanm 6eToH
3.05 Cknag, 0,73 3amaska/ PuH. Hact. | TM+TL ™M+
A04
4.01 AHTpe 3,57 3amaska/ ®uH.Hact. |[TM+TL TM+TLU
4.02 [AHeBHa/Tpn./kyxH.60kc | 20,21 3amaska/ PuH.HacT. |TM+TLL TM+TLW
4.03 CnanHs 12,93 3amaska/ ®uH. Hact. | TM+TLU ™M+
4.04 baHs 4,09 3amaska/ ®PuH. Hact. | BLM Buavm 6etoH
4.05 Cknag 0,75 3amaszka/ PuH. Hact. | TM+TL ™M+
4.06 Tepaca 3,97 IpaHuTOrpec Mo dacaga Mo dacaga
A05
5.01 AHTpe 2,89 3amaska/ ®uH.HacT. |[TM+TL TM+TL
5.02 JHeBHa/Tpn./kyxH.60kKc | 27,39 3amaska/ PuH.Hact. | TM+TLL TM+TL
5.03 CnanHs 11,51 3amaska/ PuH. Hact. | TM+TLU ™M+
5.04 baHsa 4,33 3amaska/ PuH. Hact. | BUM Buanm 6eToH
5.05 Cknag, 0,84 3amaska/ ®PuH. Hact. | TM+TLU ™M+
5.06 Tepaca 3,90 lpaHuTOrpec Mo ¢acaga Mo dacaga
A01
1.01 AHTpe 2,79 3amaska/ PuH.HacT. |TM+TLL TM+rLl
1.02 JHeBHa/Tpn./KyxH.60KC | 34,96 3amaska/ ®uH.Hact. |[TM+TL TM+TLU
1.03 CnanHs 12,36 3amaska/ ®PuH. HacT. | TM+TLU M+TL
1.04 baHs 4,11 3amaska/ ®uH. HacT. | BLIM Buanm 6etoH
1.05 Cknag 0,70 3amaska/ PuH. Hact. | TM+TLU TM+TL
AQ2
2.01 AHTpe 1,07 3amaska/ ®uH.HacT. |[TM+TL ™M+l
2.02 JHeBHa/Tpn./kyxH.60kKc | 31,27 3amaska/ ®GuH.HacT. |TM+TLL TM+TL
2.03 CnanHs 13,20 3amaska/ ®PuH. Hact. | TM+TLU ™M+
2.04 baHa 4,78 3amaska/ PuH. Hact. | BUM Buanm 6eToH
2.05 Cknag, 0,74 3amaska/ ®PuH. Hact. | TM+TLU ™M+
E1
A1-01 Kopuaop 39,84 IpaHuTOrpec JlaTekc Jlatekc
A1-02 | CtbabuuyHa kneTka 12,38 lpaHuTOrpec Jlatekc Jlatekc
A1-03 | AcaHcbop 3,25 - Buavm 6eToH | -
M.01
1.01 Tbproscka 3ana 49,27 3amaska/ ®uH. HacT. | TM+TLL TM+TL
1.02 Cknag 3,67 3amaska/ PuH. Hact. | TM+TLU TM+TL
1.03 WC 4,68 3amazka/ ®uH.Hact. | TM+TL ™M+
M.02
2.01 Tbproecka 3ana 14,97 3amaska/ ®uH. HacT. | TM+TLL M+TL
2.02 Cknag 1,64 3amaska/ PuH. Hact. | TM+TLU TM+TL
2.03 WC 3,95 3amaska/ PuH.Hact. | TM+TLL TM+TL
M.03
3.01 Tbproecka 3ana 67,42 3amaska/ PuH. Hact. | TM+TLL TM+TL
3.02 Cknag, 243 3amaska/ ®PuH. Hact. | TM+TLU ™M+
3.03 WC 3,84 3amaska/ PuH.HacT. |TM+TLLU TM+TL

,,,,,,,,,,,,,,,
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